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Referat fra  bestyrelsesmøde i Friluftsråd Søhøjlandet 
 

Torsdag d. 4. februar 2021  
 

Sted: Virtuelt på Teams  
                  
 Dagsorden: 
 

1. Godkendelse af dagsorden: Godkendt 
 

2. Godkendelse af referat: Godkendt 
  

3. Planlægning af årsmøde 
Indkaldelses frist 3 uger.  

 
- Dato: vi foreslår den 25. marts, afhængig af restriktionerne. 
- Sted: Vesthallen i Horsens? Gåtur ved fx Hansted å. Der er gang i 

byggeriet af en stor koncertsal ved fængslet.  
Pernille foreslog, at vi tænker noget friluftsliv ind. Måske Kompedal 
Plantage. Der er mulighed for at gå en tur og lave noget mad inden 
selve mødet. Pernille melder tilbage 

- ”Attraktion”. Gåtur med guide (Pernille eller naturvejleder) 
-  Plan for aftenen inkl. Valg: køreplan som sidst. 

 
4. Mål og handleplaner 

Bidrag fra: 
- bestyrelse 
- kommunekontaktpersoner 
- temagruppeledere 

 Hvad vil vi gerne i det kommende år, hvordan og hvornår? 
 Se vedhæftede forslag til ramme. 

 Der var ingen input. Jan omskriver Oversigt over løbende sager med 
mulighed for kort at nævne kommune- og temagruppemål. 

 
5. Sager: 

- Corona-restriktioner: Vi afventer, at der sker en åbning 
igen. Voksen-fritidsarbejde står næppe øverst på listen 
over, hvad der skal åbnes først. 



 

 

 
 

- Fredningsnævn afgørelser: 
Vi har ren samvittighed mht post. Der er mange afgørel-
ser. Se postkassen. 

 
 

- Tange Sø/Gudenåen: Jan har lagt billeder fra ekskursion 
på FB. I arbejdsgruppen sidder repræsentanter fra både 
Naturfredningsforeningen og FR. 
 

- Stier om Mossø: John og Jan er medlem af et partnerskab, 
der skal finde muligheder for stier omkring søen. Der er et 
konkret forslag på vej efter at der er rejst pænt med mid-
ler dertil. 

 
- Horsens Fjord-projektet: Det er et restaureringsprojekt, 

hvori deltager b. a. de tre berørte kommuner samt FR, 
sportsfiskere og lystfiskere. Der er udsat en stor mængde 
skrubber. Der er også blevet smidt en del sten i vandet ef-
ter tilladelse. Jan har efterfølgende afleveret en rapport 
over projektet til bl. a. Søfartsstyrelsen. Forventningerne 
er, at der kommer flere muslinger og mere tang i området 
samt med tiden også flere fisk. Der bliver desuden plantet 
ålegræs ud i områder i fjorden i maj måned.  
 

- Sag om markvej ved Javngyde syd for Galten. Ejeren vil 
gerne have stien pløjet op, fordi der er problemer med 
fritgående hundes adfærd i området. Markvejen bliver plø-
jet op, og der bliver anlagt en ny sti.  
 

- Jens har talt med en lodsejer ved Tolstrup Enge samt ved 
Gedved Sø (ny) om et evt. fugletårn. Mere om det, når 
det igen bliver muligt at mødes. 

 
 
 



 

 

6. Ajourføring af opgaveoversigt/orientering om igangværende 
sager. 

• Kommunerne 
• Temagruppe Børn/Unge/Friluftsliv 
• Temagruppe administration og kommunikation 

Jan vil skrive de to dokumenter sammen, så vi får en oversigt, som evt. 
kan rumme flere detaljer. 

 
7. Eventuelt   

Stor tilfredshed med denne mødeform (Teams). Det kan også være 
en mulighed fremover, hvis der ikke er meget på dagsordenen. På 
den måde sparer vi både kørsel og tid.  
 
 
 
 
   
   
    


